

# Z Á P I S N I C A

## z 14. zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Domaňovciach

konaného dňa 24.09.2012

**Prítomní:** podľa priloženej prezenčnej listiny.

**Program:**

- 1) Otvorenie zasadnutia obecného zastupiteľstva
- 2) Schválenie programu zasadnutia obecného zastupiteľstva
- 3) Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice
- 4) Výročná správa obce za rok 2011
- 5) Schválenie čerpania rezervného fondu obce Domaňovce
- 6) Rôzne
- 7) Diskusia
- 8) Uznesenie
- 9) Záver

**K bodu 1:**

14. zasadnutie obecného zastupiteľstva otvoril a viedol starosta obce Štefan Gonda a zároveň privítal prítomných poslancov obecného zastupiteľstva podľa priloženej prezenčnej listiny, hlavného kontrolóra obce p. Ing. Stanislava Františka, účtovníčku OcÚ p. Ivetu Böhmerovú, a ostatných hostí.

**K bodu 2:**

Starosta obce Štefan Gonda oboznámil prítomných s programom zasadnutia OZ. Po prečítaní programu vyzval poslancov k jeho doplneniu, príp. pripomienkovaniu. Program bol bez pripomienok jednohlasne schválený. Taktiež bola schválená zmena jednania programu z dôvodu uprednostnenia hostí zastupiteľstva a to k bodu 6 vystúpili členovia Rady školy ZŠ s MŠ Domaňovce. Zmena programu bola jednohlasne schválená.

**K bodu 3:**

Starosta obce určil za zapisovateľku zápisnice p. Ivetu Böhmerovú a za overovateľov zápisnice boli navrhnutí p. Magdaléna Vantrobová a p. Marek Gonda. Overovatelia zápisnice a zapisovateľka boli jednohlasne schválení.

**K bodu 4:**

Obecnému zastupiteľstvu bola predložená výročná správa obce za rok 2011. K posunutiu termínu predloženia správy došlo tým, že zmluva o audite účtovnej závierky bola podpísaná až mesiaci jún a overeniu závierky došlo v mesiaci júl a august. Súčasťou správy je aj výrok audítora, účtovná závierka obce, konsolidovaná závierka, účtovné výkazy a poznámky k 31.12.2011. Predloženie správy vyplýva zo zákona o účtovníctve a obsahuje úvodné informácie, organizačnú štruktúru, činnosť obce a obecného úradu, činnosť účtovných jednotiek v zriaďovateľskej pôsobnosti obce. Obsahuje rozpočet a jeho plnenie v porovnaní s minulým rokom a vysvetlením zmien, analýzu významných položiek, prírastkov a úbytkov, analýzu nákladov a výnosov. Obecné zastupiteľstvo výročnú správu obce Domaňovce za rok 2011 a správy nezávislého audítora ku účtovnej závierke a konsolidovanej závierke obce Domaňovce za rok 2011 berie na vedomie.

**K bodu 5:**

V tomto bode bol predložený návrh na čerpanie rezervného fondu obce Domaňovce vo výške 5 124 eur. Fond bol zriadený v roku 2012 uznesením OZ B/94/11/2012. Nakoľko bývalé OZ schválilo projekt „ Protipovodňová ochrana vodného toku v centre obce Domaňovce a spoluúčasť obce vo výške 25 344,66 eur, je potrebné dofinancovať ešte 9 732,76 z prostriedkov obce. Projekt sa v tomto roku realizuje a dodávateľovi sa na stavebných prácach preplatili faktúry v hodnote 312 237,94 eur z toho spoluúčasť obce vo výške 15 611,90 eur. Nakoľko obec nemá ďalšie finančné prostriedky starosta obce navrhuje použiť rezervný fond na v plnej výške na financovanie kapitálových výdavkov



v súlade so zákonom o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a so Zásadami nakladania s finančnými prostriedkami obce Domaňovce, ktorý bol poslancami jednohlasne schválený. K uvedenému starosta obce informoval zastupiteľstvo o kontrole pracovníkov z MŽP SR, sekcie environmentálnych projektov a programov, odbor riadenia implementácie projektov. Kontrola na mieste prebehla dňa 16.8.2012 na projekt „Protipovodňová ochrana vodného toku v centre obce Domaňovce“ a to pri žiadosti o platbu č. 1. Kontrolou neboli zistené žiadne neoprávnené výdavky, fakturované práce sú v súlade s skutočnosťou.

#### K bodu 6:

##### Rôzne:

- V rôznom starosta obce informoval poslancov o výzve Rady školy zo dňa 31.8.2012 na zvolanie mimoriadneho obecného zastupiteľstva vo veci nejasností financovania ZŠ s MŠ v Domaňovciach z podielových daní. Na výzvu obec odpovedala listom č. 251/2012 dňa 21.09.2012, že požiadavka Rady školy je neopodstatnená a nemá v zákone oporu, v zmysle zákona 369/1990 Zb. o obecnom zriadení § 12 ods. 1 a 2 nie oprávnená na takýto úkon. Zároveň bol Rade školy oznámený termín zasadania nasledujúceho OZ, kde môže svoje požiadavky a výhrady predniesť. K bodu vystúpila aj riaditeľka školy Mgr. Chovancová, ktorá predniesla požiadavku na dofinancovanie školy v roku 2012 a to v sume 6 205,00 eur. Dofinancovanie sa týka prevádzky a to úhrada žalúzií vo výške 1000 euro, kde je už predsúdna výzva na úhradu, materiál pre 5. ročné deti vo výške 385 eur, 600 eur potraviny školská jedáleň, PC zostava 600 eur, oprava notebook 300 eur, bežná údržba – oprava dlažby, soc. zar., oprava radiátora 170 eur, kalibrácia meradiel v ŠJ 200 eur, zakúpenie vysávača 150 eur, mraznička ŠJ 300 eur a navýšenie platov 2100 eur. Starosta obce informoval o tom, že na sumu 1000 eur bol udelený súhlas so splátkovým kalendárom, kde počnúc dňom 1. 10. 2012 bude ZŠ s MŠ poukazovať mesačnú splátku vo výške 100,00 eur.

K problematike financovania školy sa vyjadrila aj Mgr. Júlia Čurillová ako občan, ktorá sa ospravedlnila za nevhodne koncipovaný list Rady školy a uviedla, že podľa informácií uvedených na internetovej stránke obec financuje školu a jej zariadenia mesačne čiastkou 5 400 euro, čo je asi 40 % z objemu finančných prostriedkov, ktoré obec dostáva na školstvo v podielových daniach. Uviedla ako príklad, že mesto Spišská Nová Ves prispieva 100% a v menších obciach prispievajú do 100 %. Tvrdí, že obec žije z podielových daní určených na školstvo. Škola je zrekonštruovaná, na jej obnovu obec vynaložila nemalé prostriedky. Podľa jej tvrdenia v minulosti sa nikto z riadiacich pracovníkov o financovanie nezaujímal a preto obec zneužila nevedomosť riaditeľa školy a do školstva bolo dávanych málo financií, aby sa mohla škola zastabilizovať a taktiež aj jej kolektív. Ak sa bude meniť neustále riaditeľ, bude sa meniť aj kolektív školy a tým bude klesať úroveň školy a jej kredit v obci a okolí. Starosta k tomu uviedol, že rada školy bola 4 roky nečinná a mesačne škola je financovaná čiastkou cca 8 700 eur. V budúcom roku je možné na navýšenie finančných prostriedkov pre školstvo. Riaditeľka Mgr. Chovancová na otázku prečo boli navýšené mzdové prostriedky odpovedala, že v mesiaci jún boli preplatené odchádzajúcim zamestnancom dovolenky a tak vznikol deficit financií. Informovala zastupiteľstvo o tom, že vo výkazoch Edu zber nie sú nijaké zmeny okrem počtu detí v MŠ, ktorý vzrástol na 41 a počtu detí v predškolskej príprave kde je 17 detí. Do budúcnosti by bolo dobré, aby škola mala trvalých zamestnancov, ktorí si budú čerpať dovolenku počas prázdnin, tým by sa škola zastabilizovala a aby neodchádzali deti do iných miest, ale ostali v obci. K tomu Mgr. Čurillová uviedla, aby obec nežila z podielových daní a je potrebné uvažovať aj nad inými aktivitami a hľadať kompromis v tejto oblasti, tak aby škola sa rozvíjala a šírila vysoký štandard vzdelávania, ako tomu bolo v minulosti. Kontrolór obce k problematike uviedol, že rozpočet obce na tento rok bol tvorený na historickom princípe, bol zverejnený na úradnej tabuli a v zákonnej lehote sa mohli vyjadriť občania aj manažment školských zariadení. Čo sa týka požiadavky školy na dofinancovanie potravín uviedol, že potravinové náklady znáša zákonný zástupca žiaka a preto je potrebné navrhnuť dodatok k všeobecne záväznému nariadeniu a obecné zastupiteľstvo schváli cenu potravín podľa potravinového pásma určeného ministerstvom školstva SR. Navrhol, aby sa dofinancovanie riešilo po ukončení III. Q. 2012 a po predložení účtovných výkazov a platovej



inventúry s čím zúčastnení súhlasili. Riaditeľka školy informovala o technických závadách na škole ako sú : bleskozvod, strieška nad kotolňou, zábradlie . Do diskusie sa zapojila aj p. Hrušovská, ktorá uviedla že CVC sa financuje na úkor školy, s čím súhlasila aj poslankyňa p. Vantrobová, aby sa neukrivovali deti v škole v prospech centra voľného času. Na otázku Mgr. Čurillovej či je riaditeľka školy správcom detského ihriska a do koľkej je ihrisko otvorené , bola informovaná že detské ihrisko je otvorené do 20,00 hodiny a správcom ihriska by mala byť obec, avšak uvedené je potrebné overiť v dokumentácii obecného úradu. Ak by bola škola správcom ihriska mohla by získať dotáciu z KR PZ SR na monitorovanie bezpečnosti objektu. Ďalej riaditeľka školy informovala aj o spolupráci s SCVC Domaňovce, kde boli ponúknuté žiakom školy tri krúžky a to : anglický, florball a zdravotný krúžok. Žiaci dostali prihlášky z ktorých asi päť doniesli naspäť podpísané rodičmi. Do školy boli doručené aj ponuky z centier voľného času z iných obcí. Informovala o tom, že anglický jazyk je v tomto školskom roku súčasťou školského vzdelávacieho programu. Ďalej prehlásila, že vyvinie maximálne úsilie v záujme efektívneho a hospodárneho vynakladania prostriedkov pri obstarávaní služieb a tovarov a prioritným záujmom bude skvalitňovanie vzdelávacieho procesu a mimoškolských voľno časových aktivít žiakov školy.

Nakoľko skončilo volebné obdobie Rady školy starosta navrhol zrušiť uznesenie č. 15/2011, ktorým obec delegovala štyroch členov Rady školy. Poslanci uznesenie jednohlasne zrušili. Následne boli do Rady školy navrhnutí za obec poslanci p.Vantrobová a p. Peter Gonda a za obec Ing. Rochová Monika a Mgr. Júlia Čurillová. Poslanci 4 hlasmi schválili kandidátov, jeden hlas bol proti.

- Ďalej starosta oboznámil s množiacimi sa anonymnými podnetmi od občanov obce Domaňovce na Obvodný úrad v Poprade, Krajský stavebný úrad a Obvodné riaditeľstvo Hasičského zboru. Na podnet Obvodného úradu životného prostredia v Poprade sa dňa 18.09.2012 konalo ústne pojednávanie s obhliadkou v objekte spoločnosti HS EURO WOOD s.r.o. zamerané na porušovanie zákonov v nesprávnom nakladaní s odpadmi a vypúšťaním nebezpečných odpadov. Obec k zisťovaniu bola prizvaná, starosta obce o ďalších postupoch bude informovať obecné zastupiteľstvo.
- Starosta obce informoval zastupiteľstvo o kontrole z OÚ Poprad , odbor civilnej ochrany a krízového riadenia, ktorá sa konala dňa 19.9.2012 na obecnom úrade v Domaňovciach na úseku hospodárskej mobilizácie. Ku kontrole bola predložená dokumentácia na plnenie úloh v úseku obrany štátu a hospodárskej mobilizácie v období krízovej situácie, ktorá je v súlade so zákonom č. 179/2011 Z.z. o hospodárskej mobilizácii a zákonom č. 387/2002 Z.z. Obec má spracovaný plán núdzového zásobovania pitnou vodou v období krízovej situácie. Kontrolu previedla Ing. Jarmila Svrčeková, ktorá v zázname o kontrole skonštatovala, že nebolo zistené porušenie všeobecne záväzných predpisov.
- Ďalej v rôznom starosta informoval poslancov o podaní podnetu z SCVC Domaňovce na Okresnú prokuratúru v Poprade ohľadom nezákonnosti VZN č. 2/2011 obce Domaňovce .Na uvedený podnet obec odpovedala dňa 13.9.2012 listom a podala záväzné stanovisko k uvedenému podnetu. O prijatí nového VZN už zastupiteľstvo už rozhodlo na zastupiteľstve dňa 19.7.2012 ešte počas tohto roku.
- Na obec bola doručená žiadosť o prenájom priestorov starého kultúrneho domu od pani Kataríny Bohčekovej, Domaňovce č.259 za účelom podnikania s rozličným tovarom. Obec momentálne nemá žiadne voľné priestory k prenajatiu pre p. Bobčekovú. Na základe sťažností občanov, že v terajšej predajni rozličného tovaru si nemôžu nakúpiť, lebo je stále zatvorená, doporučili osloviť listom terajšieho nájomcu p. Brandoburoví kedy bude predajňa otvorená a v zmysle nájomnej zmluvy bude poskytovať služby obyvateľom obce.
- Na obecný úrad Domaňovce bola dňa 10.9.2012 doručená dohoda o splácaní nedoplatku od nájomníka bytu č. 1 obecnej bytovky P. Podvojského Miloša. Celkový dlh na nájomnom a fonde opráv činil k 6.9.2012 347,64 eur. Poslanci splátkový kalendár schválili jednohlasne



s podmienkou, že všetky nedoplatky na nájomnom a fonde opráv budú vyrovnané k 31.12.2012.

- Na podnet MAS LEV o.z. Levoča starosta obce informoval o exkurzii poľskej skupiny LGD do Levoče a následne dňa 3.10.2012 do obce Domaňovce ohľadom zrealizovaných projektov. Na stretnutie bola pozvaná aj folklórna skupina Domaňovčan, ktorá vystúpi s kultúrnym programom.
- Starosta obce informoval zastupiteľstvo o liste sestry Marianny Sopkovičovej, vnučky pátra Andreja Topolyho, svd z provincie Batangas, Mataasnakahoy, Filipíny, ktorá pracuje v detskom domove dievčat od 4 do 15 rokov. V liste prosí o finančnú pomoc pre deti na Filipínach. Obecné zastupiteľstvo konštatovalo, že na takúto pomoc momentálne obec nemá peniaze a organizovanie zbierok prostredníctvom obce je dosť zložité, preto navrhli posunúť prosbu rímsko- katolíckej cirkvi v obci a jej prostredníctvom zorganizovať zbierku pre deti na Filipínach.
- Na obecný úrad bola dňa 24.9.2012 doručená žiadosť p. Rastislava Kočiša spoločnosť KORA Domaňovce na refundáciu časti nákladov. V liste žiada obecné zastupiteľstvo o refundáciu nákladov pri zriadení prevádzky v starom KD s. č. 29 a to faktúr z roku 2003 a 2004 v hodnote 2 409,88 eur. Vyjadrenie k žiadosti podal aj p. Kočiš osobne s vysvetlením položiek na faktúrach. K žiadosti uviedol, že ak uvedenú refundáciu poslanci neschvália, tak zariadenie demontuje. Nakoľko žiadosť bola doručená len pár hodín pred zasadnutím, nemohli sa poslanci oboznámiť s podkladmi, preto sa ku žiadosti vyjadria po preštudovaní položiek a zistení cien tovarov. O rozhodnutí bude p. Kočiš informovaný. Poslankyňa p. Vantrobová nesúhlasí s preplácaním akýchkoľvek finančných prostriedkov, nakoľko obec tieto nemá a nie sú zahrnuté ani v rozpočte na tento rok.

**K bodu 12:**

diskusia poslancov bola umožnená ku každému bodu rokovania.

**K bodu 13:**

**Príloha k zápisnici zo dňa 24.9.2012.**

**K bodu 14:**

Starosta obce poďakoval poslancom za účasť a aktívny prístup a zasadnutie obecného zastupiteľstva ukončil.

## U Z N E S E N I E

### z 14.zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce Domaňovce zo dňa 24.9.2012

Obecné zastupiteľstvo po prerokovaní jednotlivých bodov programu:

#### A/ Berie na vedomie :

- výročnú správu obce Domaňovce za rok 2011 a správy nezávislého audítora k účtovnej závierke a konsolidovanej závierke obce Domaňovce za rok 2011

#### B/ Schvaľuje :

##### Uznesenie č. 123/14/2012

Program rokovania a zmeny programu 14.zasadnutia Obecného zastupiteľstva zo dňa 24.9.2012, zapisovateľku Ivetu Böhmerovú a overovateľov zápisnice p. M.Vantrobovú a p. Mareka Gondu  
Hlasovanie za : 4

##### Uznesenie č. 124/14/2012

Použitie rezervného fondu na kapitálové výdavky obce v sume 5 124 eur na spolufinancovanie projektu „ Protipovodňová ochrana vodného toku v centre obce Domaňovce “  
Hlasovanie za : 5

##### Uznesenie č. 125/14/2012

Delegovanie kandidátov do Rady školy ZŠ s MŠ Domaňovce za obecné zastupiteľstvo p. Vantrobovú Magdalénu a p. Gondu Petra a za obec Ing. Rochovú Moniku a Mgr. Čurillovú Júliu  
Hlasovanie za : 4                      proti : 1

##### Uznesenie č. 126/14/2012

Dohodu o splácaní nedoplatku s p. Podvojským M., Domaňovce č. 273/1 na nájomnom, el. energii a fonde opráv s termínom uhradenia všetkých nedoplatkov k 31.12.2012.  
Hlasovanie za : 5

#### C/ Odporúča

##### Uznesenie č. 127/14/2012

Oboznámiť nájomcu nebytových priestorov v starom KD p. Brandoburovú o sťažnostiach občanov na uzatvorenie prevádzky predajne rozličného tovaru a upozorniť aby bola predajňa prevádzkovaná v súlade s nájomnou zmluvou  
Hlasovanie za : 5

**D/ Ruší**

Uznesenie č. 15/2011 k 24. 9.2012

Hlasovanie za : 5

*Týmto sú podpísané všetky uvedené uznesenia.*

V Domaňovciach , dňa 24.09.2012

Štefan Gonda  
Starosta obce